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Αρ. Πρωτ.:309 

ΠΡΟΣ: Σχολικές Επιτροπές 

και Δημ. Συμβούλια Βύρωνα, 

Καισ/νής, Α΄ Δ/νση Αθήνας 

ΚΟΙΝ.: Μέλη μας, Ενώσεις 

Συλλόγους Γονέων, ΔΟΕ 

…ΜΜΕ 

 

Αίτημα του Συλλόγου μας για ίδρυση νέων Νηπιαγωγείων σε Βύρωνα και 
Καισαριανή και των αναγκαίων υποδομών για τη στέγασή τους αλλά και 

επανακαθορισμό των ορίων των σχολείων μας 

 
Όπως γνωρίζετε, για τις ανάγκες εφαρμογής της Δίχρονης Υποχρεωτικής Προσχολικής 

Αγωγής στους Δήμους Βύρωνα και Καισαριανής τα νήπια-προνήπια της περιοχής μας 
στεγάστηκαν σε υποβαθμισμένους χώρους (αίθουσες δημοτικών, τσίγκινα προκάτ, παλιούς 
παιδικούς σταθμούς που δεν είχαν πάρει έγκριση…). 

Βασική μας απαίτηση παραμένει να εκπονηθεί και να προχωρήσει γρήγορα ένα 
πρόγραμμα ανέγερσης νέων Νηπιαγωγείων και νέων αιθουσών, ώστε να ανταποκρίνεται η 
κτηριακή υποδομή στις σύγχρονες προδιαγραφές και να στεγάζονται παιδιά και εκπαιδευτικοί με 
ασφάλεια και υγιεινή. 

Σε κάθε περίπτωση, αυτή τη στιγμή υπάρχουν τμήματα Νηπιαγωγείων που στεγάζονται σε 
αίθουσες μακριά από το Νηπιαγωγείο που προσωρινά ανήκουν. Ζητάμε να ιδρυθούν νέα 
Νηπιαγωγεία ώστε να διευκολυνθεί και η λειτουργία τους και η ίδια η παιδαγωγική 
διαδικασία. 

Στη βάση αυτή και με δεδομένο ότι τον Δεκέμβρη αποφασίζονται οι σχολικές μεταβολές, 
ζητάμε από τη Σχολική Επιτροπή Βύρωνα (η αντίστοιχη της Καισαριανής έχει πάρει απόφαση) και 
τα Δημοτικά Συμβούλια να εισηγηθούν και την Α΄ Διεύθυνση Αθήνας να προχωρήσει στην ίδρυση 
των αναγκαίων νέων Νηπιαγωγείων. 

Προτείνουμε για τον Βύρωνα την ίδρυση των 14ου και 15ου Νηπιαγωγείων Βύρωνα. 
Το 14ο αναφέρεται στο παράρτημα του 12ου Νηπ/γείου, που στεγάζεται στον πρώην 4ο Παιδικό 
Σταθμό και το 15ο στο παράρτημα του 3ου Νηπ/γείου (Καρέα) που συστεγάζεται με τον 7ο 
Παιδικό Σταθμό.  Επίσης προτείνουμε για την Καισαριανή την ίδρυση του 8ο Νηπιαγωγείου, που 
θα στεγαστεί στον παιδικό σταθμό δίπλα στο Δημαρχείο και είναι μακριά από το 1ο Νηπιαγωγείο.  

Να σημειώσουμε τα εξής : 

1) Τα παραπάνω παραρτήματα βρίσκονται μακριά από τα σχολεία βάσης. 

2) Οι θέσεις των εκπαιδευτικών στα παραρτήματα δε λογίζονται ως οργανικές και πρέπει να 
γίνουν. 

 

Ταυτόχρονα ζητάμε και επείγει να επανακαθοριστούν τα όρια τόσο των 
Νηπιαγωγείων όσο και των Δημοτικών, Καισαριανής και Βύρωνα, ώστε και τα νέα 
Νηπιαγωγεία να αποκτήσουν δικά τους όρια και να σταματήσει η συσσώρευση πολλών παιδιών 
σε μερικά Δημοτικά και Νηπιαγωγεία και την ίδια στιγμή άλλα να αδειάζουν κάτι που σήμερα 
γίνεται και στους δύο Δήμους. 

Για το ζήτημα αυτό ζητάμε και συνάντηση με τον Διευθυντή Εκπαίδευσης Α΄ Αθήνας. 
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